

“情定中央公园” 2013滨州全城热恋相亲会

百余名单身男女互留联系方式

一见钟情的男女均获得滨州牵手婚介送出的毛绒玩具

本报8月18日讯(记者 王泽云 邵芳 王颖娣) 17日、18日,由齐鲁晚报·今日滨州、大众网滨州频道联合主办,滨州富泰置业有限公司承办的“情定中央公园”2013滨州全城热恋相亲会如期举行,将近两千名单身男女参加,百余名单身男女在现场互留联系方式。17日7点多,不等工作人员将

报名者信息悬挂完毕,就已经有不少单身男女前来参加本报组织的相亲会。上午9点多,伴随着现场相亲会大舞台上拉丁舞、歌曲、街舞、快板、扇子舞等多种节目的精彩演出,相亲会气氛也达到高潮。17日一天现场报名人数超过500人,18日因天气变得凉爽,使得前来参加相亲会的人更多,17日、18日两天

现场报名人数就突破1000。相亲会现场,单身男女们认真地将适合自己的另一伴的编号记录下来,不少单身男女在相亲会现场自由地热聊起来。王先生连续两天来都参加本报相亲会,“你们看到那位女士了吗?你们能不能帮我过去问问她的情况,问问她觉得我怎么样?”经过本报工作人员牵桥

搭线,王先生最终认识了他所中意的女士,并互留了联系方式。也有不少家长替孩子前来选对象,“他很想来,但请假又很麻烦,所以我替他来看看。”今年52岁的张女士说。“八分钟约会”区更是火爆,两天来共计200余名单身男女参加,共组织了20场。不少参加过的单身

男女表示这是一种很好的相亲方式,张女士连续两天来参加了4次“八分钟约会”。“我觉得俩个人这样坐下来谈一谈,面对面见一见,比看资料好得多。”张女士说,而且其中张女士和辛男士在参加“八分钟约会”时“看对眼儿”了,俩人当场牵手成功,并获得了本报与滨州牵手婚介送出的毛绒玩具。



一位女士正在用手机拍摄让她动心的男士资料。 本报记者 刘涛 摄

娃哈哈助力相亲会将公益进行到底



杭州娃哈哈集团有限公司大力赞助本报相亲会。 本报记者 刘涛 摄

本报8月18日讯(记者 刘涛) 杭州娃哈哈集团有限公司作为此次相亲会的主要赞助商,现场为工作人员及相亲者免费提供饮料茶水,期望有情人终成眷属。

从16日开始,杭州娃哈哈集团有限公司工作人员将所提供的饮料茶水陆续拉到相亲会现场,他们提前搭起遮阳篷,并为此次相亲会义务提供音响设备,还协助报社及网站工作人员布置场地,此次相亲会的成功举办,离不开他们的大力支持。

杭州娃哈哈集团有限公司营销策划经理黄孝虎表示,此次合作非常愉快,达到了预期效果,他们也很荣幸参与到这项造福于民的公益事业,“我们将秉承公司的公益理念,将公益进行到底,也希望在未来与齐鲁晚报有更多的合作机会。”

东城交警鼎力相助本报相亲会

现场维持好秩序,不让相亲者添堵

本报8月18日讯(记者 刘涛) 17日、18日两天,由本报举办的“情定中央公园”大型公益相亲会在滨州中央公园成功举办,由于相亲会现场处于黄河三路渤海八路十字路口附近,为避免出现交通拥堵现象,滨州市公安交警支队东城区大队交警一中队民警现场维持秩序,力保本届相亲会圆满成功。

8月17日8点,一中队四位执勤民警早早地来到黄河三路渤海八路路口,现场指挥过往车辆,考虑到报名相亲者人数较多,在保证道路畅通的前提下,一中队民警允许部分车辆停靠在路边。

相亲会两天,民警从8点到11点半,下午从2点半到5点半,一直坚守在工作岗位。他们时而穿梭在车流中,时而指导行人有秩序地过马路,时而指导车辆靠边停靠,有时还充当起引路人,指导相亲会报名者到正确的地点报名。相亲会两天,东城交警用自己的行动为本届相亲会的成功举办贡献出自己的一份力量。

现场一位郭姓民警告诉记者,相亲会为青年男女们牵线搭桥,不仅具有公益性,还具有社会性,希望以后多举办这样的公益相亲会,为更多青年男女牵线。“作为一名交警我们所做的就是,现场维持好秩序,不让前来相亲者添堵,这是我们的责任也是义务。”郭姓民警说。



有不少市民是为子女来相亲的。 本报记者 张牟幸子 摄

可口可乐新包装成自己性格代言



在相亲会现场一名相亲者正在购买新包装的可口可乐。 本报记者 张牟幸子 摄

本报8月18日讯(记者 张牟幸子) 本报举办的“情定中央公园”2013滨州全城热恋”相亲会18日下午完美落幕,这次相亲会全新包装的可口可乐成为部分相亲者的性格代言品。

17日上午相亲会正式开始,中粮可口可乐饮料有限公司滨州分公司为相亲会提供了120包罐装可乐及100只漂亮的签字笔,并在现场搭建了乘凉用的休息区。现场一名销售人员告诉记者,工作人员和演职人员都很辛苦,帮助大家解决终身大事,我们也尽自己所能为前来相亲的人提供一些方便。在相亲会现场,部分前来相亲的人会选择去一瓶全新包装的可口可乐,因为包装上印有“喵星人”、“高富帅”、“积极分子”等文字。一位前来相亲的男士告诉记者,他买了一瓶印有“快乐帝”字样的可乐,“等会参加约会活动时可以做我的形象代言,因为我性格比较开朗,有这个道具在手可以有更多的话题。”而一名女士则表示,她买了印有“喵星人”的可乐,“因为我很喜欢猫,也养了一只,想找一个同样很喜欢动物很有爱心的男士。”



一对男女在“八分钟约会”中聊得很投缘。 本报记者 王忠才 摄